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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Απαντώντας στην με αρ.  9831/21-9-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη 

Βουλή των Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Κ. Μπούμπα και Μ. Αθανασίου, σχετικά 

με καθυστέρηση στην αποζημίωση του γονιδιακού ελέγχου για τον καρκίνο του μαστού 

από τον ΕΟΠΥΥ,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η Υπουργική Απόφαση για την κοστολόγηση των διαγνωστικών εξετάσεων 

ογκολογικών βιοδεικτών για τον έλεγχο παρουσίας μεταλλάξεων γονιδίων BRCA ½  

έχει ήδη εκδοθεί και είναι η αρ. Γ2(δ) οικ.61919/10-8-2018 ΚΥΑ (ΦΕΚ 3969/τΒ/12-

9-2018), με την οποία αποφασίστηκε η κοστολόγηση διαγνωστικών εξετάσεων 

ογκολογικών βιοδεικτών, για τον έλεγχο παρουσίας μεταλλάξεων γονιδίων BRCA ½ .  

Το κόστος της αποζημίωσης ανέρχεται στα 700,00 €.   

Σε περίπτωση που το NGS δεν μπορεί να ανιχνεύσει μεγάλες γονιδιακές 

αναδιατάξεις,απαιτείται η συμπληρωματική μέθοδος για την ανίχνευση αυτών (MLPA), 

με συνολικό κόστος 800,00 €. 

Ο ΕΟΠΥΥ από τις αρχές του τρέχοντος έτους αποζημιώνει τις δικαιούχες του, 

αφού τα αιτήματά τους εξεταστούν και εγκριθούν από το Ανώτατα Υγειονομικό 

Συμβούλιο και το Δ.Σ. του Οργανισμού. 

Όσον αφορά την κάλυψη της εξέτασης ΄΄ONCOTYPE΄΄ το μεσοδιάστημα 

μεταξύ της κατάργησης της προηγούμενης απόφασης και της έκδοσης της νέας, ο 

ΕΟΠΥΥ αποζημίωνε τις σχετικές δαπάνες στις δικαιούχες του, μετά από έγκριση του 

Δ.Σ. του Οργανισμού. 

Η αποζημίωση των εξετάσεων αυτών σε ανασφάλιστες γυναίκες, μέσω 

ατομικών αιτημάτων, δεν προβλέπεται στο σχετικό νόμο που αφορά την κάλυψη των 
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 ανασφαλίστων πολιτών (Ν. 4368/2016), εφόσον οι ανασφάλιστοι έχουν πρόσβαση 

μόνον σε δημόσιες δομές υγείας.   

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές κ.κ. Κ. Μπούμπα, Μ. Αθανασίου 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 

2. Γρ. Υφυπουργού 

3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

   

                     

                   

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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